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Splnění zadání
Práce je vypracována v souladu s jejím zadáním

Formální úroveň
Teoretická část je funkčním východiskem pro praktickou část, Cíl práce je jasně a srozumitelně formulován,
Funkční členění textu do kapitol a podkapitol, Obrázky, grafy, tabulky mají popisky, Práce obsahuje všechny
povinné náležitosti (cíl práce, klíčová slova, resumé v čj a aj, doporučení pro pedagogickou praxi/diskuse a
závěr), Je dodržen požadovaný rozsah práce

Jazyková úroveň
Text je psán odborným jazykem, Je použita vhodná stylistická skladba, Práce je gramaticky správně (včetně
interpunkce), Výklad je logicky strukturován

Práce s literaturou
Vše je řádně citováno dle citační normy, Použitá odborná literatura je aktuální, Množství použité odborné
literatury je dostatečné, Je zřetelné, které pasáže jsou převzaté a které autorské, Převzaté pasáže jsou dostatečně
komentovány autorem práce

Hodnocení praktické části
Je zřetelně formulován cíl praktické části, Je srozumitelně a dostatečně popsána metodologie šetření (metody,
průběh, výzkumný vzorek, způsob analýzy dat), Jsou vhodně formulované výzkumné otázky/ hypotézy, V
práci jsou zodpovězeny výzkumné otázky (ověřeny hypotézy), Výsledky jsou podloženy daty ze šetření a jsou
přehledně prezentovány

Souhrnné slovní hodnocení
Předkládaná práce je zpracována pečlivě a se zaujetím autorky pro téma. Teoretická část je stručná, kapitoly
zaměřené na koncipování vzdělávacího obsahu jsou je popisné, bez hlubší reflexe (např. integrující přístup v
současném vzdělávání), což je škoda. Na druhou stranu bych vyzvdihla zpracování tabulky na s. 15, kde
autorka propojila téma tradic se vzdělávacími cíli všech vzdělávacích oblastí. Dále bych vyzdvihla rozsáhlé
zpracování přehledu svátků a tradic (toto by bývalo mohlo být i obsahem praktické části). 
Na teoretickou část vhodně navazuje část praktická. Zde bych ocenila pečlivý přístup k přípravě výzkumného
šetření, formulaci cílů a výzkumných otázek, výběr případů, způsob popsání metodologie a vyhodnocení
výsledků. Autorka citlivě vedla rozhovory, které následně analyzovala; prokázala schopnost přemýšlet nad
tématem ze širšího hlediska. Je škoda, že odpovědi na výzkumné otázky jsou stručné a autorkou práce nejsou
více komentované.  
Práce splňuje všechny požadavky kladené na závěrečnou práci. 

Dotazy k práci
1.) Jak hodnotíte práci s cílovými kategoriemi ve zkoumaných ŠVP? Do jaké míry jsou dle Vás obsaženy a
funkční?
2.) Jak hodnotíte z hlediska plánování vzdělávacího obsahu, že učitelky jako nejčastější důvod realizace tématu
tradic uváděly, že se jim to téma líbí?

Doporučení k obhajobě
Doporučuji k obhajobě s hodnocením výborně. 
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